



УЗНАВАЙКА

ИНФОРМАЦИОННО- ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЙ ЖУРНАЛ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

*муниципального дошкольного
образовательного учреждения
детского сада № 28
общеразвивающего вида*

Редакционная коллегия:

Забавина Татьяна Юрьевна, воспитатель
Суровяткина Ирина Владимировна, воспитатель
Стефаненкова Ирина Сергеевна, воспитатель

Экспертный совет:

Юсупова Венера Амирзяновна, заведующая,
Степанова Ирина Олеговна, заместитель
заведующей по воспитательной и
методической работе



№ 10, июнь 2023г.



В этом номере:

«Обучаем, развиваем, воспитываем»: Значение семейного досуга, как средство укрепления здоровья детей

Наши яркие будни:

День защиты детей

Велопробег ЗаРоссию

День памяти и скорби

Советует специалист:

Страничка «Здоровья»: *Лето - долгожданное и опасное время года!*

«Музыкальная» страничка»:

Рубрика «Педагогический ресурс»:

«150-летию родной Узловой посвящается...»

«Умная» страничка

Поздравления, объявления

Картотека добрых дел

КАРТОТЕКА ДОБРЫХ ДЕЛ

В рамках районных мероприятий ко Дню России в детском саду открылась районная выставка творческих работ "Моя Россия". Мы благодарим наших активных воспитанников и их родителей за активное участие.



МОЛОДЦЫ!!!

Поздравления, объявления

«Обучаем, развиваем, воспитываем»

Значение семейного досуга, как средство укрепления здоровья детей



Забота о детях, их благополучии, счастье и здоровье всегда была и будет главной заботой семьи. Фундамент здоровья, физического и психического, закладывается именно в детстве. Достаточно ли прочным будет этот фундамент, зависит целиком от вас, родители, от того, как вы будете воспитывать детей, какие полезные привычки они приобретут. Сделать это не просто. Если вы с первых лет приучили ребёнка к правильному режиму, закалили его, то ваша задача облегчается. Но если вы уделяли физической культуре недостаточно внимания, что-то упустили, не огорчайтесь. К счастью всё можно исправить. Надо только проявить настойчивость..

Движение - это путь не только к здоровью, но и к развитию интеллекта. Правильно организованное физическое воспитание способствует развитию у детей логического мышления, памяти, инициативы, воображения, самостоятельности. Дети становятся более внимательными и наблюдательными, более дисциплинированными. У них укрепляется воля и вырабатывается характер.

Одним из важнейших средств воспитания являются гимнастические упражнения, различные формы ручного труда, подвижные игры. Ежедневные упражнения предупреждают нарушения осанки и деформацию скелета, хорошо укрепляют весь организм, оказывают благотворное влияние на нормальный рост и развитие ребёнка. Такое использование свободного времени полезно и взрослым, и детям. Занимаясь с ребёнком, взрослый помогает ему подтянуться, высоко подпрыгнуть, взобраться на стул или на гимнастическую стенку. Постепенно эти совместные занятия станут самыми счастливыми событиями дня, и ребёнок будет радоваться им, с нетерпением их ждать. Такие занятия должны стать ежедневными.

Необходимо иметь в виду и ещё одно немаловажное обстоятельство. Современная жизнь перенасыщена нервными перегрузками. Хотите вы или нет, но вам не остановить стремительный темп жизни. Физические упражнения - противовес, который поможет вашим детям противостоять стрессовым ситуациям. Чем более крепким здоровьем мы вооружим наших детей, тем лучше они приспособятся к современной жизни. Чтобы сознательно заниматься с ребёнком физкультурой, то есть чтобы уметь выбрать наиболее подходящие для него упражнения, посильную нагрузку, правильно судить о его развитии, надо знать особенности детского организма в дошкольном периоде и те изменения, которые происходят в нём по мере того, как он взрослеет.

"Сумная" страничка

Наши яркие будни:

День защиты детей

Прекрасной игровой программой "Планета детства" был отмечен День защиты детей в детском саду №28. Дошколята встречала летняя гостя - Веселинка. Здесь были и конкурсы, и игры, зажигательные танцы. А что же



еще нужно в первый день лета?! Поздравляем всех с началом летнего и интересного сезона!

Велопробег Моя Россия

В преддверии праздника, Дня России, в детском саду №28 состоялся патриотический велопробег "Моя Россия".



[#МыРоссия71](#)[#МыВместе71](#)

22 июня День памяти и скорби

22 июня – День памяти и скорби, памятная дата годовщины начала Великой Отечественной войны. И если праздник 9 Мая наполнен радостью со слезами на глазах, то солнечный июнь 41 года – воспоминание о начале страшных лет, о потерях и о цене Великой Победы.

Воспитанники почтили минутой молчания погибших советских солдат и приняли участие в акции "Свеча памяти".



1 У Миши не длинные брюки. У Коли не красная шапочка. У Саши синяя футболка. Покажи и назови каждого из мальчиков.



2 В первой таблице раскрась в нужный цвет нераскрашенный квадрат. Во второй таблице допиши нужную цифру. Объясни своё решение.

Red	Blue	Yellow		3	1	2
Yellow	Red	Blue		1	2	3
Blue	Yellow			2		1



Лето - долгожданное и опасное время года!

Опасные насекомые

От укусов клещей поможет защититься головной убор, всегда надевайте его ребенку, когда идете в лес или парк.

Также при высокой опасности укуса клеща,

желательно, надевать одежду, закрывающую ноги и руки. Применяйте специальные средства по отпугиванию насекомых, но старайтесь избегать нанесения на ребенка ядовитых спреев, лучше носите с собой салфетки репелленты, которые будут отпугивать насекомых.

Избегайте контакта с осами, пчелами, шмелями и шершнями их укусы болезненны и могут вызвать аллергическую реакцию и даже нанести ребенку психологическую травму. Держите в аптечке средство для лечения укусов насекомых.

Избегаем пищевых отравлений

Приучите ребенка мыть руки перед каждым приемом пищи или хотя бы тщательно вытирать их влажными салфетками. Не употребляйте на жаре скоропортящиеся продукты, особенно мясо, которое может превратиться в яд уже после 20 минут нахождения на солнце. Старайтесь больше употреблять овощи, фрукты и ягоды. Мойте их тщательно, перед тем как употребить в пищу. Старайтесь не приобретать фрукты, которым еще по сезону не должны продаваться. Как правило, это продукты, выращенные с большим добавлением химических веществ, стимулирующих рост, они очень опасны для здоровья и могут вызвать сильное отравление. В аптечке всегда держите средства лечения отравлений

Следите за своим ребенком

Дети, гуляющие вдали от вас или самостоятельно, подвержены риску потеряться или быть украденными. Объясните технику безопасности, когда они одни — правила поведения с незнакомцами.

Если вы находитесь в лесу не отпускайте детей далеко от себя, они могут заиграться и заблудиться. Находясь в толпе всегда держите чадо возле себя, не оставляйте маленьких детей под присмотром чужих людей, даже если это «милая тётя». Злоумышленники вполне могут использовать такой образ для похищения.

Музыкальная страничка

Адаптация и музыка

В рамках национального проекта «Поддержка семей, имеющих детей», специалистами консультативно-методического центра детского сада № 28 уделяется большое внимание адаптации вновь прибывших детей.

Адаптация к детскому саду – тяжёлое время для каждого ребёнка. Эффективным средством решения проблемы выступает музыка и момент ее появления в жизни и развитии ребенка с целью обеспечения снижения эмоционального дискомфорта в период его адаптации. Музыка – источник особой детской радости. Раннее общение с музыкой, занятия основными видами музыкальной деятельности способствуют полноценному психическому, физическому и личностному развитию малышей. Музыка помогает детям осваивать мир человеческих чувств, эмоций, переживаний.



Чтобы помочь детям быстрее адаптироваться к условиям детского сада музыкальным руководителем Шестопаловой Е.Н. особое внимание уделяется музыкально-игровой деятельности. В работе с малышами специалист КМЦ использует широкий

спектр музыкальных инструментов и видов музыки, воздействующих на различные функции организма. Таким образом, в условиях особого взаимодействия музыкального руководителя и детей формируется баланс в отношениях взрослый — ребенок и выстраиваются гармоничные отношения ребенка со сверстниками, малыши начинают активно проявлять себя в музыкальном пространстве. При такой организации музыкальной деятельности в период адаптации дети чувствуют себя комфортно, не испытывают психологических стрессов.



Рубрика «Педагогический ресурс»:

День эколога



Официально в России 5 июня отмечают День эколога. В преддверии этого дня наши юные эколята-дошколята со своим педагогом-наставником приняли участие в марафоне

экологических дел. Дети играли в игры "Сортируем мусор", "Знаки природы". В завершении мероприятия наш экологический десант высадил цветы на клумбе детского сада.

Литературный квиз, посвященный дню рождения А.С.Пушкина



Ни для кого не секрет, что 6 июня в России отмечается день рождения Александра Сергеевича Пушкина.

Литературное творчество Александра

Сергеевича сопровождает нас на

протяжении всей жизни. И в нашем саду дошкольники окунулись в мир пушкинских сказок. Ребята вместе с педагогом - психологом вспомнили любимые сказки А. С. Пушкина, дети слушали стихи, отрывки из сказок, с большим интересом рассматривали иллюстрации книг, отвечали на вопросы викторины «Наши любимые сказки», собирали пазлы, играли в дидактические игры, разгадывали загадки и рисовали своих любимых героев из сказок.

«150-летию родной Узловой посвящается...»

Талант-шоу «С юбилеем, Узловая!»

В детском саду состоялось Талант-шоу «С юбилеем, Узловая!», посвященное 150-летию родного города. Наши воспитанники ярко и творчески проявили свои таланты в стихотворном, песенном и танцевальном жанрах. Не отставали педагоги и сотрудники детского сада, исполнив флешмоб и песню в честь любимого города. Важными гостями праздника стали наши бывшие воспитанники, наши «звездочки». По окончании шоу все участники получили памятные сертификаты и сладкие призы. Мы уверены, что Талант-шоу, несомненно, войдет в калейдоскоп традиций детского сада.



